
  7   – תרגיל   3  אינפי 

  1  שאלה 
A∈ℝm×nא. יהיו  , b∈ℝm נגדיר , g :ℝn→ℝm ע"י g (x )=Ax+b ויהי , a∈ker(g). 
ker(g)=a+{Rהוכיחו:  1(A)t , ... , Rm(A)t } ⊥

Rכאשר  i (A) -היא השורה ה i של A. 
 )עד כדי הזזה(.A זה המרחב הניצב לשורות ker(g)ז"א, 

E⊆ℝn , fב. תהי  :E→ℝm ( f=[ f 1 ... fm]
t -דיפרנציאבילית ברציפות ב ) Eותהי . 

a∈ker(f ). 
da)נניח בנוסף שהשורות של  fבת”ל, זה פרט טכני שבהמשך הקורס 

נסביר למה זה צריך להתקיים(.
ker(f את תת המרחב האפיני המשיק ל- Vנסמן ב-   .a  בנקודה (
∇}+V=aהוכיחו:  a f 1 ,... ,∇ a f m } ⊥. 

ker(fז"א, המרחב המשיק ל-   הוא הניצב של כל הגרדיאנטיםa בנקודה (
)עד כדי הזזה(.
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